

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-86.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-86.

Méltatlankodó ügyvédek.

Ugyancsak elkésetten, de annál haragosabban tiltakozik a miskolci ügyvédi kamara Erdély Sándor igazságügyminiszter egy régebbi parlamenti nyilatkozata ellen.

zeti jogoknak és szabadságoknak abban a durva csorbításában, mely szomorú nevezetességűvé teszi ezeket a mostani siralmas időköt, neki jelentékeny része van.

Haragos nyilatkozatok, ha még oly önzertes színezetűek is, nem elégségesek a testületi tekintély fontartására, annálkevésbé alkalmasak a tagadhatatlanul meglevő ellenszenv legyőzésére.

Vannak igazságok, a mik benne élnek a közvéleményben. Ilyen igazság az is, hogy Magyarországon az ügyvédek gyakorla keresik a pörökösítésre való alkalmakat és gyakorla kibaszandók a magyar ember pörökösítő hajlamait.

karnak is vannak betegségei, mint akár-melyik más testületnek. Vannak fattyuhajtsái, melyek méltatlanok arra a nemes és főnséges hivatásra, mely az ügyvédi kart a nemzeti társadalom egyik jelentős tényezőjének magaslatára emeli.

Az ügyvédi kar, mely intellektuális erénjél és minden irányban való függetlenségével fogva egyik leghatalmasabb tényezője lehet és kell is hogy legyen a nemzeti közszellemnek, erre való hatásait elveszti, ha tulajdonképen való hivatása körén belül maga nem örökös teljes odaadással a maga testületi szellemnek tökéletes tisztaságá főlött.

Budapest, június 10. Magyar miniszterek Bécsben. Bár Bánffy miniszterelnök, a ki ma reggel érkezett Bécsbe, mint a Bud. Tud. jeleni — ma délelőtti 10 órakor gróf Thun osztrák miniszterelnökkel, azután pedig Kállay Béli közös pénzügyminiszterrel találkozott.

járult hozzá, mert azt a benyomást nyerte, hogy az osztrák kvótaküldöttség a tárgyalás ezen módjának ad előnyt; de ez épen nem zárja ki azt, hogy a két küldöttség szükség esetén testületileg is érintkezésbe lépjen.

ORSZÁGGYÜLÉS. A képviselőház ülése június 10-én. A képviselőház mai ülésében folytatta és be is fejezte a betegpótlási költségekről szóló törvényjavaslat általános tárgyalását.

Elnök: Szilágyi Dezso. Jegyzők: Perczel Béni, Molnár Antal és Lakatos Miklós. A kormány részéről jelen van: Perczel Dezso. A múlt ülés jegyzőkönyvének hitelesítése után elnök bejelenti a főrendiház átiratát, mely szerint a helyes jóváhagyás kérelmére, a közpénz államkiadásokról, a hitelviszonyokokról és megnevezett törvényjavaslatról a főrendiház módosítás nélkül elfogadja.

A topesideri merénylet.

Soha annyi merénylet történt meg és államlak ellen el nem követtek, mint az 1848—1868-ig tartó husz év alatt. Alig volt az, melyben vagy egy, vagy a másik országban ilyen merénylet történt volna, s a merényletben nem egyszer az uralkodó halálával végződött.

rette, Európa népei pedig irigylkedve nézték a kis szerb nép hőles fejedelmét, a ki tekintélyt és becsületet tudott kideremélni a maga és országa számára. Nem voltak ellenségei, csak barátai és irigyei. Az irigyek azonban nem tudták megbocsátani neki, hogy az apja dicsőpásztorokból emelkedett Szerbia fejedelmé székebe.

rülte a ledér asszonyokat s a szép Katarija Mária hercegnőt, Milan szerb király anyját kitiltotta Szerbiából, mert megtudta, hogy Kuza fejedelemlévi volt viszonya. A gyilkosság közönséges politikai gantzelt volt s a tronkövetelő Karagyorgyevics Sándort gyanúsították, hogy az ő tudtával hajtották végre. A Karagyorgyevics viszont Mihály fejedelem özvegyét Hunyady Julia grófnőt vadolták egy időben, mert különválta el az uratól, de az események ezt lényesen megváltozták s az egész odium visszazárlt Karagyorgyevics Sándor hercegre visszére.

de volt a szerzet ilyen vad megnyilatkozásában valami grandiózus. Egész Európa rémüléssel állt a véres ravatal körül, s a nemzetek részvéte imponzus módon nyilvánult. A magyar képviselőház június 15-én Gajzágó Samuel alelnöklettel a baloldal egyik vezetőjével Nyári Pál, a baloldal egyik vezetőjével a melyen meghatolt szavakkal emlékezett meg arról a fejedelemlről, kinek politikája sohasem törekedett arra, hogy elnyomja a szabadságot, vagy pedig saját hatalmat szomszédai karótsátsával növelje; indítványozta aztán, hogy a képviselőház a nemzet nevében részvételt és fájdalommal nyilatkozzék a ki szerb nemzetet ért csapás fölött.

Mócsy Antal: E közbeszólásból ismét a katolikus papsg ellen irányuló támadást látja. Heilát Ferencz: Örömmel tapasztalta, hogy az ilyen politikai pártkülönbségek számba nem vehető csupán társadalmi érdekű törvényjavaslat magas színvonalu, hosszabb vitára adott alkalmat. Örömmel tapasztalta ezt annál inkább, mert itt meglehetően a közös alap, a hol valamennyi párt találkozik. Szólok bizalommal a miniszter iránt, a kinek miniszterisége alatt ép a közegészségügy terén sokkal több eredményt mutathat fel, mint azelőtt: huszonöt esztendő óta. Eötvös Károlytal szemben kifejté aztán, hogy Angliában ép a szegényügy vezetett a végrehajtási rendletek behozatalára. Ugyanott később az egész szegényügy hazugsága bizonyított, a kinek hatáskörükbe vágott a végrehajtás s a szabad rendelkezés jog is. Ezek az állások később állandósították is. De ha el is fogadnák Eötvös Károlynak érvelését, mi lenne ennek a következménye? Megmaradnának az 1875-iki törvény, melyről mindnyájan tudjuk, hogy rossz, valamint a miniszter által kibocsátott egészségügyi rendletek is. Szólok fel fogása az, hogy nem az 1875. törvény hibás volt a baj, hanem az, hogy ez a törvény nem ott keresi a bajok gyökerét, a hol csakugyan van. E bajok szerinte első sorban is a közpénz illetőség megszerzésének nehéz voltában rejlik, a mihez a betegpótlási költségeinek viselése köve van. Komjáthy kritikája nem volt igazságos és méltányos, mert a százados mulasztásokért a jelen kormányt teszi felelőssé. Kimutatja ezután, hogy teljesen helytelen fel fogás az, hogy a szegényügy ellátása állami feladat. Ez a feladat gyakorlati szempontból sem állja meg helyét, különösen pedig a mi fejlett társadalmi viszonyaink között. A munkások, a kik erdélyi illetőségűek voltak, elhagyják, utat sem igen szerezhetnek, mert szegényesé miatt nem tudja megfizetni a közpénz illetőségére való felvételnek díját, a mit még Budapesten sem engednek el. Beszédét így fejezi be: Visszatérve a konkrét bajra, t. ház, a melylyel ez a törvényjavaslat megbirkózik akar, az ugynevezett nyilvános betegpótlási költségeinek fedezésére, a mely abszolúte nem közegészségügyi és nem közgazdasági ügy, hanem tisztán gazdasági és pénzügyi kérdés, én más helyütt is azt az álláspontot foglaltam el, hogy ezt a kérdést helyesen és igazságosan a méltányosság követelményei szerint, csak akként lehet megoldani, hogy az a körében, mely a munkás erjét kihasználja egészségesebben, viselje meg a betegpótlási munkás ápolásának összes terheit is (helyettesítendő a társas) És utalhatok arra, t. ház, hogy egész Európában, a melynek előrehaladottabb állami már századokból ezelőtt átmentek ugyanazon bajoktól, mint a miylenek mi csak most észlelünk, ez volt a megoldás iránya és hogy általánosan bármely nemcsak a betegpótlási költsége, hanem az összes egészségügyi kiadások tekintetében az a fel fogás, a mely az állandó tartózkodási hely közpénzét rója meg a közegészségviselésre; s ez a helyes gazdasági és erkölcsi szempontból egyedül indokolt álláspont. És a mai korban, a midőn már nagy tapasztalatunk van arról, hogy nagy tömegek megváltásának a szegények számára segítségül nem a nyújtás, hanem az ennék az álláspontnak nincs is anyagi hátránya. Mert ha a szegény betegpótlási kérdését kapcsolathozzuk a betegpótlás kérdéséhez, a mint hogy azt feltételeztem, az a helyes megoldás az, hogy a betegpótlásba való bekapcsolás költségeit a közpénz terheitől mentesítsük minden munkásra és minden családra, akkor az ily megoldással nem haramik elvethetően teher a közpénzre. Ez volt az én álláspontom, ennek próbitum megnyerni az elmélet abban a közegében, a mely ezen egész kérdés által első sorban van érdekelve. Mert ha ószintén akarunk lenni t. ház, akkor ell kell ismerünk, hogy eddig azon vármegyék, a melyeknek érdekében olyan lelkesen szolgált a t. elnök ur, eddig Budapest előnyére voltak túlterhelve (Ugy van!) De az álláspontot, tapasztalnom, hogy ezen fel fogással meglehetősen izoláltak állók nemcsak a házban, hanem e házban kívül is. És beavallom, t. ház, hogy tekintve azt, hogy nálunk az ily kérdéseket sem publicisztikai uton, sem önkormányzati testületekben nem foglalkoznak behatóan, hogy az elmék kellőleg előkészítve nincsenek; tekintve azt, hogy mindenütt másutt századoknál kellett elteini, hogy az elmék fogékonyságot nyerjenek arra, hogy ezen kérdést az igazságosság és méltányosság alapján, melyet az én álláspontom képvisel, oldják meg: nekem is lehetetlen be nem látnom azt, hogy ezen eszmének Magyarorszá-











A budapesti aru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1898. június 10.
Hőmérséklet reggel 7 órakor +18° C.
Legsúlyos reg. 7 ó. 768 mfm.

Table with columns for 'A) Árú-tőzsde' and 'I. Gabonafélék'. Lists various grain types and their prices.

Table with columns for 'II. Különféle termények'. Lists various agricultural products and their prices.

Table with columns for 'III. A hajózási társaságok'. Lists shipping companies and their services.

Table with columns for 'B) Értéktőzsde'. Lists various securities and their market values.

Main table of market data including 'Értékpapírok', 'Bankok részvényei', and 'Közvetlen csatlakozás'. Contains detailed financial information and exchange rates.

Advertisement for 'SEFFER ANTAL' lawyer, located at 'Károly-utca 12'.

Advertisement for 'Specialista és sérvkötő' (Specialist and hernia binder) featuring an illustration of a person.

Advertisement for 'Üzlet-áthelyezés' (Business relocation) and 'Egyetem-utca 5. sz. alá'.

Advertisement for 'CS. KIR. OSZTRÁK ÁLLAMVASUT.' (Imperial Austrian State Railways) regarding direct connections to Innsbruck, Salzburg, and Graz.

Advertisement for 'Kiránduló hajók' (Excursion boats) and 'Ünnepi vasárnaphajózatok' (Holiday weekend boat trips).

Large advertisement for 'Ifj. KOTZÓ PÁL' (Young Kotz Pál) horse racing events, including details on bets and race schedules.

KIS HIRDETESEK

Ha hirdetés rovatban minden az... TELEFON 6354.

Minden hirdetés felvételére... TELEFON 6354

Kis hirdetések

Breuer nővérek, Burger Vilmosné, Deutsch Julia, Kemecsek A., Toldi Lajos, Hazaságkövetők

Musetti

Közösön drága sorait. Ezer... Eladás, pénsz-szeregynek

Rákos-Palotán

A vasut közelében, 650 000... 700 holdas birtok

Trapista-féle sajt

Sajt készítményem, finom... Vétel, Golyósmalmok

Házmesternek

Ajánlom magam pár száz forint... Alkalmi beszedek

Alkalmazást nyir.

Teljesen képzett... Lakás és berlet, Szép világos szoba

Külföle

Balaton-füredi... Társmak, Erzsébet-körút 12.

Lebontás

Dohány-utca 4. l. em. asztalos- és kárpított butorok

Butor

Szarkány és Schütz... Erzsébet-körút 12.

Pályázatok

Budapesti kir. főgőzszolgálat... Szakálhagyma

Magyar királyi államvasutak

Hirdetmény. A magyar kir. államvasutak igazgatósága nyilvános ajánlat

OSAN

A Czerny-féle legújabb készítmény... A Czerny-féle legjobb szepítő-szer

Priessnitzthal

elsőrangú gyógyintézet Mödlingben... Hirdetmény

I. huzás már 1898. június 15-én.

II. huzás 1898. szeptember 15-én. 1 forintért 2 huzásra érvényes

OSAN... A Czerny-féle legújabb készítmény... A Czerny-féle legjobb szepítő-szer

Priessnitzthal... elsőrangú gyógyintézet Mödlingben... Hirdetmény

I. huzás már 1898. június 15-én. II. huzás 1898. szeptember 15-én. 1 forintért 2 huzásra érvényes

szakálhagyma... legjobban és legbiztosabban szép szakál növesztésére

szakál növesztésére... legjobban és legbiztosabban szép szakál növesztésére

Az EGYETERTÉS kiadói hivatalában... Budapest, IV. ker., Papnövelde-utca 8.

Az igazgatóság... Budapest, 1898. május hóban.

Az Osztrák-magyar bank zálogleveleinek kisorsolása 1898. évi június 6-án.

Az Osztrák-magyar bank zálogleveleinek kisorsolása 1898. évi június 6-án.

Az Osztrák-magyar bank zálogleveleinek kisorsolása 1898. évi június 6-án.

VASMŰVESSÉG... Emlékezők, emléktárgyak, éremek, medallionok

KAYSER-kerekpárok... DEMÉNYI és ANGYAL-nál

Az Osztrák-magyar bank zálogleveleinek kisorsolása 1898. évi június 6-án.

Az Osztrák-magyar bank zálogleveleinek kisorsolása 1898. évi június 6-án.

Az Osztrák-magyar bank zálogleveleinek kisorsolása 1898. évi június 6-án.

Az ÖNSEGÉLY... Szociális célú, szegények számára

Az Osztrák-magyar bank zálogleveleinek kisorsolása 1898. évi június 6-án.

Az Osztrák-magyar bank zálogleveleinek kisorsolása 1898. évi június 6-án.

Az Osztrák-magyar bank zálogleveleinek kisorsolása 1898. évi június 6-án.

Az Osztrák-magyar bank zálogleveleinek kisorsolása 1898. évi június 6-án.

Az Osztrák-magyar bank zálogleveleinek kisorsolása 1898. évi június 6-án.

Az Osztrák-magyar bank zálogleveleinek kisorsolása 1898. évi június 6-án.

Az Osztrák-magyar bank zálogleveleinek kisorsolása 1898. évi június 6-án.

Az Osztrák-magyar bank zálogleveleinek kisorsolása 1898. évi június 6-án.

Az Osztrák-magyar bank zálogleveleinek kisorsolása 1898. évi június 6-án.

Az Osztrák-magyar bank zálogleveleinek kisorsolása 1898. évi június 6-án.

Az Osztrák-magyar bank zálogleveleinek kisorsolása 1898. évi június 6-án.

Az Osztrák-magyar bank zálogleveleinek kisorsolása 1898. évi június 6-án.

Az Osztrák-magyar bank zálogleveleinek kisorsolása 1898. évi június 6-án.

Az Osztrák-magyar bank zálogleveleinek kisorsolása 1898. évi június 6-án.

1898. SZERVI... ELŐZŐ... A b... Ujra tan... Ezután... választással... lekötötték... dött financ... okosabbak... Megannyi... ezek se... akkor csak... kvóta-ügy... dologban a... igazét alatt... kozván, el... kül már... munkát, m... nem vezet... Egyébirá... Bécsben... rál a kiegy... ben, a kvó... pedis a... szóbeli tár... den oldal... ezeket az... könyes te... intézésérő... hoz való... lenne szö... mely anny... ságok ugy... esésével... Miért? Ki... szorkányk... dolgait, m... között sz... névze külö... hisze, akarják jór... kvótát ügy... foglaltsá... hasznokt... tárgyalható... jön, s a m... önálló vá... ségletlen t... rum keres... marad az... javaslatok... tási adók... érti cseré... gasabb kvó... Nyilván... mint alatto... egyenesen... vanvaló, h... alkudozás... móletét, a... hogy emne... desében r... status qu... sem kapju... politikusk... hivalkodtat... tási adók... való ügy... kárpótolha... magasabb